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Έχουμε :      B A B Ax x , y y 4 1,4 2 3,2        

και  :      A Ax x , y y 9 1,6 2 8,4          

Άρα το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ είναι : 

   
3 21 1 1 1

det , | | 4 3 8 2 12 16 2
8 42 2 2 2

             

Βρίσκουμε τις εξισώσεις των εφαπτομένων της παραβολής στα Α , Β και Γ 

    Για το Α :     
2

1 A: yy x x 2y 2 x 1 y x 1


           

    Για το B :     2 B B

x
: yy 2 x x 4y 2 x 4 y 2

2
          

    Για το G :     3 G G

x
: yy x x 6y 2 x 9 y 3

3
           

Για να βρούμε τις συντεταγμένες των Κ , Λ και Μ ,  λύνουμε το σύστημα των εξισώσεων 

των 1 2,   , έπειτα των  2 3,   και τέλος των 1 3,   και βρίσκουμε : 

   2,3 , 6,5    και   3,4  

Επομένως είναι :       x x , y y 6 2,5 3 4,2            

και :       x x , y y 3 2,4 3 1,1            

Άρα το εμβαδόν του τριγώνου ΚΛΜ είναι : 

   
4 21 1 1

det , | | 4 1 2 2 1
1 12 2 2

           

Άρα πράγματι    2     

 
 


